



В Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялись торжественные мероприятия, посвященные празднованию Дня Защитника Отечества



22 февраля 2019 года в Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялось торжественное мероприятие в преддверии празднования Дня защитника Отечества, в котором приняли участие ветераны следствия, учащиеся ФГКОУ ВО «Московская Академия Следственного комитета России» и сотрудники следственного управления.

Руководитель поздравил всех присутствующих с наступающим праздником и объявил поощрения за добросовестное исполнение служебных обязанностей, многолетнюю и безупречную службу 9 сотрудникам следственного управления. Кроме того вручил медали 12 членам ММО «Ветераны следствия за законность и правопорядок».



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Также сотрудники следственного управления и учащиеся ФГКОУ ВО «Московская Академия Следственного комитета России» посетили Музей Оружия, ознакомились с вооружением, используемым в разные периоды военных событий нашей страны, а также с историей сражений в защиту Отечества.

Изображения



23 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1304626>